
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Março de 2010, às 14:55, no Secretaria de Educação, do município, CONDE, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Marcos Caetano de Araújo representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

FRANCISCO REINALDO BARRETO - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIA DE FÁTIMA DE SOUSA ANDRADE - SECRETARIA DA AÇÃO SOCIAL
MARIA ELIZETE DE LIMA MELO - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MARIA JOSÉ ANDRADE - SECRETARIA DE SAÚDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CONDE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Apresentamos o ACM e  o ACS. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 - A questão de Jacumã que possui muitas casas de veraneio, quem será considerado morador? - R. Será a pessoa que tem o domicílio como local de
residência habitual e nele se encontrava no local na data de referência, nesse caso específico de jacumã a residência será considerada como domicílio de
uso ocasional, além do treinamento que  a equipe receberá para a coleta (recenseadores) como por exemplo instruções para o critério de quem é morador. 
- Quantos setores existem no CONDE? ? R. 34
- Se um morador passa o dia inteiro fora de casa e acontecer do Recenseador ir e não encontrar o responsável pelo domicílio, como agir?
R. O recenseador pode ver a possibilidade de procurar o responsável em outro local, ou outra pessoa que se encontre em casa, mas que seja capaz de
responder na íntegra o questionário.

  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Formada por um conjunto de mapas e cadastros de todos os municípios com suas áreas urbana e rural.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Pois não houve alteração no mapa. o Técnico de IBGE apenas ilustrou o municipio do Conde para que os representantes da CMGE pudessem ver o
perímetro urbano onde será realizada a pré-coleta.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Apresentação oral nas escolas, internet, cartazes em vias públicas..

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Representante do IBGE agradeceu o apoio que tem recebido da CMGE e confirma o local de trabalho da nova equipe do Censo Demográfico 2010, os
recém contratados estão desde o dia 15 de março na Casa de Ação Social cedida pela Prefeitura do município, sendo assim, fica evidente o local onde a
CMGE pode encontrar a equipe para supervisionar ou verificar se estão precisando de algum tipo de auxílio.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Os ACSs irão, após o treinamento, à campo fazer a pré-coleta visitando todos os setores do município atualizando-os com um computador de mão (PDA).

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O representante da Prefeitura Municipal fez uma apresentação oral afirmando que dará apoio ao IBGE no que for preciso para que seja realizado um bom
trabalho no Censo 2010. Todos os outros membros da CMGE também se prontificaram a auxiliar a equipe que fará o Censo Demográfico desde a pré-coleta
até a coleta.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Ana Paula Silva dos Santos - Coselheira Tutelar
Antônio Herminio das Neves Filho - Vereador na Câmara Municipal
Cristiana Rodrigues Barbosa - Chefe de Gabinete da Secretaria de Saúde
Francinete da Silva Tavares - Conselheira do Conselho Tutelar
Juscelino Correia de Araújo - Ext Rural da Emater
Mário Luiz Fernandes - Diretor de Jornalismo da TV Conde
Suenia Patrícia Bezerra Wanderley E. Lima - Presidente da Cons. Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente
Valdelito Dias do Nascimento -  Vereador na Câmara Municipal
Wagner Bezerra de Assunção - diretor da Rádio Alternativa

Participantes do IBGE: 
Marcos Caetano de Araújo - Representante do IBGE e equipe do Censo 2010

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


